



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO**

AA

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017-  
RETIFICAÇÃO 01**

A Prefeitura Municipal de Campo Largo torna público para o conhecimento dos interessados, RETIFICAÇÃO ao Edital supra, nos seguintes termos:

**a) No Item 3. DAS ÁREAS, DAS VAGAS, DA CARGA HORÁRIA E REQUISITOS**

Onde se lê:

<b>ENSINO PROFISSIONALIZANTE</b>		
<b>ÁREA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITO BÁSICO</b>
Técnico em Enfermagem	01 + Cadastro Reserva	Estar cursando Técnico em Enfermagem

<b>ENSINO SUPERIOR</b>		
<b>ÁREA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITO BÁSICO</b>
Enfermagem	01 + Cadastro Reserva	Estar cursando Bacharelado em Enfermagem

Leia-se:

<b>ENSINO PROFISSIONALIZANTE</b>		
<b>ÁREA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITO BÁSICO</b>
Técnico em Enfermagem	10 + Cadastro Reserva	Estar cursando Técnico em Enfermagem

<b>ENSINO SUPERIOR</b>		
<b>ÁREA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITO BÁSICO</b>
Enfermagem	08 + Cadastro Reserva	Estar cursando Bacharelado em Enfermagem



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO**

AA

**Acrescentam-se as seguintes área e vagas:**

<b>ENSINO SUPERIOR</b>		
<b>ÁREA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>REQUISITO BÁSICO</b>
Odontologia	02 + Cadastro Reserva	Estar cursando a partir do 5º Período de Bacharelado em Odontologia

**b) No Item 9. DOS RECURSOS**

**Onde se lê:**

- 9.1. O Candidato que desejar interpor recursos às questões objetivas disporá de até 1(um) dia útil, a contar da divulgação dos gabaritos;

**Leia-se:**

- 9.1. O Candidato que desejar interpor recursos às questões objetivas disporá de até 1(um) dia útil, a contar da divulgação dos gabaritos, que será divulgado na data de 02/05/2017;

Campo Largo, 17 de abril de 2017.

**MARCELO PUPPI**  
**Prefeito Municipal**